



Evropski kmetijski sklad za razvoj podeželja: Evropa investira v podeželje.



EVROPSKA UNIJA
EVROPSKI SKLAD ZA
REGIONALNI RAZVOJ
NALOŽBA V VAŠO PRIHODNOST



LAS
Lokalna akcijska skupina
loškega pogorja

Smernice za spremembo SLR LAS loškega pogorja

Spoštovani,

LAS loškega pogorja je bila z Obvestilom MGRT, dne 23. novembra 2020, obveščena o dodelitvi dodatnih sredstev iz Evropskega sklada za regionalni razvoj, v višini 103.932,82 €. Iz tega razloga ter zaradi razpoložljivosti obstoječih sredstev v višini 21.351,20 €, je potrebno pripraviti spremembo Strategije lokalnega razvoja LAS, ki jo je potrebno predložiti v potrditev najkasneje do 31. 3. 2021. Dodeljena sredstva za sofinanciranje operacij (skupno 125.284,02 EUR) bodo lahko črpana v obdobju do 30. 6. 2023, s tem da je zadnji rok za vložitev odobritve operacije do 30. 6. 2022.

Potrebno pa je razporediti višino sredstev po posameznem tematskem področju, kar pomeni, da moramo v spremembi predvideti, katere operacije bomo s temi sredstvi sofinancirali.

Glede na dosedanje izkušnje z javnimi pozivi in usmeritvami pri pripravi vlog za izbor operacij, je mnenje Upravnega odbora LAS loškega pogorja in Pisarne LAS, da se dodatna sredstva nameni za skupne projekt(e) LAS, ki so namenjeni celotnemu območju LAS in zagotavljajo enakomerno razdelitev sredstev na celotnem območju. S tem se tudi skrajšajo roki za izbor operacij, upošteva pa se sprejemljive in inovativne predloge upravičencev LAS.

Pri pripravi četrte spremembe Strategije lokalnega razvoja LAS loškega pogorja, sta ključni preveritev kazalnikov in razporeditev sredstev po posameznih področjih SLR.

Pisarna LAS že na osnovi kontrole uspešnosti LAS ugotavlja, da je večino kazalnikov, zastavljenih v SLR dosegla zato je namen spremembe tudi povišani vrednosti določenih kazalnikov.

Kar pa se tiče razporeditve sredstev po posameznih tematskih področjih, pa bo v novi spremembi SLR potrebna dodatna razporeditev po tematskih področjih, ki so namenjena za sofinanciranje iz ESRR. V SLR LAS loškega pogorja so opredeljeni trije ukrepi s pripadajočimi cilji:

- Ukrepi 1: Zagotavljanje kakovosti podpornega okolja za razvoj podjetnosti, kreativnosti in ustvarjalnosti, ki vodi k novim delovnim mestom. Cilj ukrepa: Ustvariti trajnostna delovna mesta z aktiviranjem lokalnih potencialov,
- Ukrepi 2: Razvoj in trženje skupnih produktov in storitev. Cilj ukrepa: Na podlagi inovativnih pristopov razviti privlačne tržno zanimive proizvode in storitve, ponudbo povezovati ter okrepiti trženje,
- Ukrepi 6: Razvoj novih programov in storitev za enakovredno vključevanje ranljivih skupin v družbo. Cilj ukrepa: Povečati pestrost in izboljšati kakovost storitev za ranljive skupine.

Ker je pri pripravi predloga razporeditve sredstev med področji ključnega pomena, da poznamo projektne predloge iz lokalnega okolja, pozivamo vas, lokalne deležnike, da nam predloge operacij posredujete na elektronski naslov info@las-pogorje.si oziroma preko izpolnitve spletne ankete na: <https://www.1ka.si/a/329351>.

Projektne predloge nam posredujete najkasneje **do torka, 9. 3. 2021**. Pisarna LAS bo projektne predloge pregledala ter jih organom LAS predstavila na sejah v prihodnjem mesecu. Slednji bodo sprejeli končno odločitev o razporeditvi med ukrepi.

Škofja Loka, 25. 2. 2021

Ivica Rant, predsednica LAS

